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Université ZIANE Achour - Djelfa Corrr ,f'“ W

Tacnlté des Sciences Exactes et Informatiqae ——

Département de Physique

Niveau : 3" année L-Phvsigue des Matérianx Matiére : Electronique des compesants

EMD — Date : 26/01/20819, Darée 1H30

Exercice 1 (08 points) — Questions de cours:
On appelle m;et p; les densités d’électrons et de trous libres dans ua semi-conducieur intrinséque.
i) Classer les matériaux suivant leurs conductivités électriques. (7 5
2) Citer des exemples des composants de type actif et de type passif. (7
3} Tracer le diagramme d’énergie d’un semi-conducteur intrinséque.
4) Expliquer pourquoi ;= p;. (1
3} Donner les refations des concentrations - #;, p,_C )
6) Montrer que la concentration m; s™écrit -

5 @
n; = Aexpio)
7y Calculer les concentrations sy et py pour le cas d’un semi-conducteur de type N (nom dégénéré) & I:
&) Tracer qualitativement les diagrammes I-V des composants suivants : Résistance, Self inductancc.
Condensateur, diede (sens direct), diode Zener (sens imrem@

Ezercice 2 (12 poinis):

Soit le schéma électrique suivant :

1) Indiquer sur ce schéma les composants passifs et les composants actifs. @
2) Indiquer par un dessin les trois différentes parties de circuit. /)
3} Caiculer ia résistance d’entrée - R~V /i, . C A )
Calculer la résistance de sortiec .. Z
Calculer le gain a vide : Ayww=Va/V //
Dessiner le schéma equwakm,@)
Déduire le générateur Thevenin (eq, Ra) en sortie. (<7 J - )/
OCn suppose maintenant que la charge Ry, est une résistance e) =
a) Calculer la puissance moyenne Pp,y dissipée dans Ry (& >
C 5) Moatrer que la fonction Po.,~{Ry) admet un —— :
¢} Quelle est hmndﬁmnmRLpom@mpumsmummﬁmaxmlc. Q/‘fh
d) Dans ce cas calculer cette puissance maximale (PP )l € )

-e) Quelle est mon d’adaptation en puissance de ce circu
i Conc Oy \5

Dosndes : R=R~2KQ, R;=0.2KQ, R=1KQ, Ry=i KQ B=25, e.~Tygcos{at).
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